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SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

MIÉRCOLES 24 DE ENERO DE 2024 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 17 DE ENERO DEL 2024. 
 
 

2. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LOS OFICIOS SIGNADOS POR EL 
DOCTOR RUTILIO ESCANDÓN CADENAS, GOBERNADOR DEL ESTADO DE 
CHIAPAS, POR MEDIO DE LOS CUALES NOMBRA A MAGISTRADOS DE 
SALA REGIONAL COLEGIADA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL 
ESTADO. 
 

 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
RAMÓN SALVATORE COSTANZO CEBALLOS, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE QUINTO REGIDOR PROPIETARIO DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS. 
 
 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA DEFINITIVA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
DANIEL MEZA AVENDAÑO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDOR 
DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
SOCOLTENANGO, CHIAPAS. 
 
 
 

5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
MARCELA CASTILLO ATRISTAIN, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS.  
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6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A REGIDORES Y REGIDORAS DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR DIVERSOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LOS 
AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE SUCHIATE, HUITIUPÁN, PALENQUE, 
ARRIAGA Y CINTALAPA DE FIGUEROA, CHIAPAS.  
 
 

7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A SINDICA MUNICIPAL PROPIETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE 
MAZATAN, CHIAPAS.  
 
 

8. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A PRESIDENTE MUNICIPAL Y A PRIMERA REGIDORA 
PROPIETARIA EN EL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE OCOZOCOAUTLA 
DE ESPINOSA, CHIAPAS.  
 
 
 

9. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS, DE LOS 
AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE TAPACHULA, MONTECRISTO DE 
GUERRERO, COMITÁN DE DOMÍNGUEZ Y VILLA CORZO, CHIAPAS.  
 
 
 

10. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO MOISÉS DE LA CRUZ 
RODRÍGUEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TECPATÁN, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR 
LA INGENIERA DINORA MATUZ GÓMEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE REGIDORA PLURINOMINAL POR EL PARTIDO MORENA. 

 
 

 
11. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO JOSÉ ERNESTO 

MORENO MÉRIDA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE COMITÁN DE DOMÍNGUEZ, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, 
PRESENTADA POR LA MAESTRA LILIANA AGUILAR JIMÉNEZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA PLURINOMINAL DEL PARTIDO 
MORENA. 
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12. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO LAZARO ESCALANTE 

LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE ÁNGEL ALBINO CORZO, CHIAPAS, POR MEDIO DEL 
CUAL REMITE, A ESTA SOBERANÍA POPULAR, ACTA DE CABILDO DE 
FECHA 8 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, MEDIANTE LA CUAL INFORMA 
DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA ROXANA ALELI TORRES ROBLERO, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE REGIDORA PLURINOMINAL DEL PARTIDO DEL TRABAJO. 

 
 
 
 

13. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO MIZAEL GARCÍA 
CORNELIO, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, 
CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE 
LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA LICENCIADA PAOLA 
ROMERO GUICHARD, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE CUARTA 
REGIDORA PROPIETARIA. 

 
 
 
14. ASUNTOS GENERALES. 


